明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第737期 | 2025年1月4日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮大法融化了我心中的坚冰

【明慧网】我与丈夫、婆 家人之间的故事。

当年他们在我伤口处撒盐

2004 年,因为我修炼法轮功,曾进京上访,中共警察一次次上门绑架、抄家、勒索等等。我丈夫在单位是个小官,他整天跟着担惊受怕。大姑姐与婆家人劝丈夫与我离婚。

十三年前,我被中共警察 绑架到看守所。丈夫为了追求 所谓前途和幸福,在我被中共 邪党迫害最艰难的时候,抛弃

了我和孩子。丈夫到法院起诉与我 离婚,法官到看守所里宣判离婚。 婆家的大姑姐与大伯哥们纷纷给丈 夫写假欠条,目地是让我净身出 户,最后楼房与承包的山都归丈夫 所有。在最艰难时刻,他们在我伤 口处撒盐。

那时我领着孩子打工度日,冬 天没钱交取暖费。为了供孩子上 学,我把首饰、集邮等值钱的东西 都变卖了,每月还得还房贷,我父 母与姐妹都在帮助我渡难关。有一 次,我兜里仅有的五元钱丢了,哭 的好伤心……

真善忍融化了我心中的坚冰

我用了七年半的时间,还完了 房贷,我退休了,儿子大学毕业也 上班了。这时,丈夫在外地混不下 去了,要回家。

大姑姐劝我说:"我弟弟说,这回回家不走了,谁都没有你对他好。你就别炼法轮功了,你们好好过日子吧。"我问大姑姐:"姐,你还记的我是为什么修的大法吗?"我说:"我生孩子是夏天,月子里就得了产后风,当时浑身骨头缝都痛,在月子里得穿上薄棉



裤。后来经人介绍我炼了法轮功,修炼后病才好的。你也知道,当年我爹患了胃癌,医院大夫说已转移到淋巴,只能活半年了。我爹修法轮功后三个月,身体就康复修炼法轮功后三个月,身体就康复,随近一个月,身体就压压,人。是恋子,人。是恋悲的大法师父救了。我们对大法和师父的感恩!"

我又说:"如果我不修大法,我不会给你弟弟开门的。我看他可怜,看他这些年因我修大法受迫害也跟着受着间接的迫害。换位思考,如果是你,会怎么做?"她坦白的说:"如果我是你,我是不会原谅我丈夫的!"我说:"这就是常人与修炼人的区别,你弟弟是跟我修的大法沾光了。"

是真、善、忍融化了我内心对 婆家人的坚冰。

大姑姐天天敬念法轮大法好

每每大姑姐身体不舒服, 我就

买点东西去看她。渐渐的,大姑姐也能听我讲大法真相了。 我就送她《九评共产党》、师 父讲法、《忆师恩》的录音卡 给她听。终于有一天,她说: "我什么都明白了!"

从那起,大姑姐就开始念诵:"法轮大法好,真善忍好"。这几年,她每天都诚心的念,并说她受益了。

三年了,明白真相的大姑 姐开始听大法师父的讲法录音 了。虽然她还没有正式开始修 炼,但受益良多。她身体出现

不舒服时,就听师父讲法,有时听到后半夜。她说: "听师父讲法,身体就好了,大法真神!每次我都能奇迹般的好起来。已经听的放不下了。"

疫情解封后,我给她送去了师 父发表的经文《为什么会有人类》 和真相期刊。看到她原来黑黑的脸 现在变的从里往外透着红,满脸笑 容。我说:"你比以前年轻了!"

现在身心受益的大姑姐已养成了习惯:只要在家没事或出门之前,就在心中虔诚的默念:"法轮大法好,真善忍好。"

◇文/黑龙江大法弟子 小莲

上海法轮功学员被迫害简讯

上海浦东宣桥镇派出所辖区 警察徐毅等人骚扰法轮功学员

2024 年 12 月 10 日下午 2 点 多,顾斌接到辖区片警徐毅的电话,问在家吗?要碰个面。顾斌说:不在家,你有事吗?对方说:也没有什么事,就拍个照而已,领导要。顾斌问他:你随便给别人拍照,不知道这是侵犯肖像权吗?这是在犯法,你不知道呀?你也给其他人随便拍照的吗?他说是领导让他拍的,之后他说这事再说,就把电话挂了。

2024 年 12 月 12 日,下午 5 点多,顾斌和家人正在用餐,听到有人按门铃,家人起身去开门。门一打开就听家人说:你拍照干什么?!这时就听徐毅在问:顾斌不在吗?顾斌起身到门口,看到徐毅和一女的,那个女的正拿着手机在拍呢。看到此景,顾斌也拿手机把他俩拍下。

家人问他们: 你们上门的目的是什么? 那个女的说: 我们是登



记住户常住在这里的信息。家人问他们,你们登记信息,每家都拍照的吗?那个女的假装在手机里翻,边翻边说:都是拍了家人问她:都是很久以前的。家人问她:人问她:大是最近拍的吗?那个女的就不做的一个女的就把手机里偷拍的照片给他看到了。你们看到了,两个都拍到了。阿斌问:你们偷拍我和家儿的照片,你们不知道这是在犯法吗?!徐毅回答:领导要。

上海法轮功学员被各区派出 所片警和街道人员骚扰

因习党魁到澳门之事,各地 维稳,在 12 月中旬,上海法轮功 学员被各区派出所片警和街道上门骚扰。已知的有普陀区的朱姓学员,浦东新区沪东街道的徐家玉、戎姓等学员,高行街道的王志亮、赵双慧等学员。其中,片警到赵双慧家时,赵双慧不在家。片警就打开执法仪跟其家人说你就说她身体不舒服在家躺着。

上海市浦东新区陆家嘴街道 法轮功学员陆铮被警察敲门骚扰

近日,上海市浦东新区陆家 嘴街道法轮功学员陆铮被警察敲门骚扰。梅园派出所朱某、王某没有任何法律依据,强制要求陆铮配合拍照。整个过程一直开着执法记录仪。梅园派出所电话: 021-22046333 021-58315543

上海法轮功学员徐建鑫遭 3 年6个月的冤狱迫害

2024 年 12 月 16 日,上海法 轮功学员徐建鑫结束了 3 年 6 个月 的冤狱,从上海市提篮桥监狱回 家。◇



明善恶 军官退党

【明慧网】二十年前《九评共产党》发表,开启中国民众精神觉醒之路,迄今已有超过 4.39 亿中国人,不齿与中共为伍,在退党中心网站上声明退出中共党、团、队等相关组织(即"三退")。

在三退大潮中,许多法轮功学 员作为三退义工,打电话给中国大 陆民众,帮助他们看清中共十恶俱 全的本质,从而分清善恶,退出中 共组织。

一次,退党义工打通一个北京的电话,告诉对方: "老天要灭中共了,您在网上搜索一下贵州'藏字石',这是老天在昭告人,石头都说话了,老天要惩罚它了,退出党、团、队组织,会得到神佛护佑,保平安。"

对方说: "别跟我说这个,你 这是策反我,让我叛党。你知道我



是干什么的吗?我是一个大校。"他还说:"我不用你给我保平安,我们家祖辈几代人都是信佛的,都是平安的,不用了。"

义工说: "您几代都信佛,一定是善良的好人。既然您是大校,您一定知道不少共产党做的坏事,可能比我知道的还多。在和平年代造成八千万中国人非正常死亡,八九年六四时屠杀手无寸铁的大学生,九九年迫害法轮功,活摘器官,这些您都知道吧?"

大校答说这些他都知道。





义工: "您看,它做了这么多坏事,你要是和它站在一起,是好人还是坏人呢?信佛的人都知道,善恶有报是天理,老天一定会惩罚它。您一边信着神佛,一边又举着拳头把命献给无神论的党;跟它站在一起,就是助纣为虐,也得替它背黑锅,成了它的替罪羊。那多不值啊。和它站在一起,您不觉得对您自己是种侮辱吗?"

大校立马说:"哎呀,你要这 么说,我可不跟它站在一起。那你 帮我退了吧。" ◇